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AFSCHRIFT UIT DE NOTULEN VAN HET
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Zitting van 7 november 2019

Aanwezig: Johan De Ryck - burgemeester-voorzitter
Luc Redig, Jan Dillen en Annelies Creten - schepenen
Wim Van der Schoot - algemeen directeur

Verontschuldigd: Leen Baeten - schepen

17 ORGANISATIE WARMSTE WEEK 2019 - RETRIBUTIEREGLEMENT - GOEDKEURING

Motivering:
Relevante voorgeschiedenis, feiten en context:
De voorbije jaren ondersteunde de jeugddienst activiteiten in het kader van de warmste week.

Juridisch kader:
Artikel 2 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
De gemeenten en de openbare centra voor maatschappelijk welzijn beogen om op het lokale niveau 
duurzaam bij te dragen aan het welzijn van de burgers en verzekeren een burgernabije, 
democratische, transparante en doelmatige uitoefening van hun bevoegdheden.
De gemeenten zijn overeenkomstig artikel 41 van de Grondwet bevoegd voor de aangelegenheden 
van gemeentelijk belang. Voor de verwezenlijking daarvan kunnen ze alle initiatieven nemen. Ze 
beogen om bij te dragen aan de duurzame ontwikkeling van het gemeentelijk gebied
Artikel 56, §2, 4° en 5° en 84, §3 4° en 5° van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Het college van burgemeester en schepenen en het vast bureau is bevoegd voor de vaststelling van 
de voorwaarden van plaatsingsprocedure en de voorwaarden van overheidsopdrachten als het gaat 
om een opdracht die past binnen het begrip `dagelijks bestuur'. Het college van burgemeester en 
schepenen en het vast bureau zijn ook bevoegd voor het voeren van de plaatsingsprocedure, de 
gunning en de uitvoering van overheidsopdrachten
Artikel 1 en 5 van het besluit van de gemeenteraad van 16 december 2013 met de vaststelling van 
het dagelijks bestuur en van de vaststelling van welke categorieën van verrichtingen van dagelijks 
bestuur uitgesloten zijn van de visumverplichting
De uitgaven met een waarde tot € 75.000 excl. btw van het exploitatiebudget behoren tot het 
'dagelijks bestuur'
De financieel directeur dient minimaal een voorafgaand visum te geven op alle voorgenomen 
verbintenissen met een budgettaire en financiële impact die het bestuur wenst aan te gaan met 
uitzondering van deze die betrekking hebben op het dagelijks bestuur en waarvan het bedrag niet 
hoger is dan € 7.500 excl. btw, uitgezonderd investeringssubsidies. 
Het besluit van de gemeenteraad van 18 maart 2013 houdende de delegatie of machtiging aan het 
college van burgemeester en schepenen houdende de vaststelling van retributies voor o.a. inkom- en 
inschrijvingsgelden

Bijkomende motivering:
Op 23 december 2019 zouden de jeugddienst en de speelpleinwerking graag een toneelvoorstelling 
inrichten voor het goede doel nl. Columbia Solidariteit. 
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‘Bank Vooruit’ (www.theaterbankvooruit.be) speelt gratis deze gezinsvoorstelling in verschillende 
gemeenten, waaronder ook Ranst. 

- 14u30:  deuren open
- 15u – 16u15: voorstelling ‘de Code van de Kaart’ 

Toegangsprijs: € 5, zowel voor kinderen als voor ouders. We nodigen ook alle jeugdbewegingen uit. 
De leiding die de kinderen vergezelt, mag gratis binnen.
Aansluitend organiseren 2 vrijwilligers, Katrien Grimon en Hilde Goris, een muzikale avond voor 
hetzelfde goede doel.

- 16u15 – 20u: Decaporgel, gebouwd door Jef Grimon. Mensen kunnen voor een vrije bijdrage 
nummers aanvragen voor het goede doel (cfr. Glazen Huis van Studio Brussel).  Deze 
nummers worden ofwel gespeeld door het Decaporgel ofwel gezongen door Jef en Monique.

De opbrengst (inkomgelden toneel, vrije bijdrage bij aanvragen van een verzoeknummer + opbrengst 
drank en verkoop snacks)  gaat naar het goede doel. Het gemeentebestuur stelt, gedurende de ganse 
dag gratis de grote zaal van Den Boomgaard ter beschikking.  
De jeugddienst verzorgt de promotie van deze ‘Warmste Week’ activiteit via flyers langsheen alle 
scholen, via online communicatie en een perstekst. 
Info Columbia Solidariteit:
De vzw Colombia Solidariteit werd opgericht in 2017 op initiatief van Alvi, pastoor in Ranst en 
Zandhoven.
'Vorige zomer (2018) trokken we voor de eerste keer naar Villarrica in Colombia voor een eerste 
solidariteitsproject. Heel wat jongeren uit Groot-Zandhoven (en ook Ranst) hebben zich een maand 
lang vrijwillig ingezet voor de lokale gemeenschap daar. Het project was zeer geslaagd, en we 
voelden dat ons werk nog niet klaar was. 
Daarom trekken we volgende zomervakantie (2020) opnieuw een maand naar Villarrica voor een 
tweede solidariteitsproject. We zijn daarvoor met een groep van 15 jongeren, waaronder ook een 
jongere uit Ranst. Samen met hen bereiden we de komende maanden het nieuwe solidariteitsproject 
voor. We deden de afgelopen maanden ook een bevraging bij de inwoners van Villarrica, om de 
noden daar in kaart te brengen. Erg duidelijk is dat we met ons project dingen moeten doen om de 
lokale gemeenschap te ondersteunen en dichter bij elkaar te brengen (de burgeroorlog heeft immers 
heel wat verdeeldheid gebracht daar en ons solidariteitsproject biedt echt hoop en brengt de lokale 
mensen opnieuw samen). 
Voor het project volgend jaar staan volgende dingen op de planning:

- Het aanleggen/opknappen van een klein ontmoetings-/speelpark voor kinderen, jongeren en 
volwassenen. De huidige staat van de 'speeltuin' voor kinderen is erg slecht: er is 1 glijbaan 
die stuk is (gaten in) en een rek dat op de grond ligt. We willen de ruimte daar opknappen 
met o.a. nieuwe speeltuigen, bankjes voor de ouders, een aantal 'fit-o-meter' toestellen ... 
De ruimte moet gezellig en aantrekkelijk worden, zodat het een ontmoetingsplaats wordt 
voor jong en oud dat de mensen samenbrengt

- Het aanleren van een zelfstudiemethode om Engels te leren. In samenwerking met een 
Colombiaanse organisatie willen we de inwoners die de Engelse taal willen leren, helpen en 
ondersteunen bij het aanleren ervan. Ze weten immers niet hoe ze daaraan moeten 
beginnen, en wij helpen hen daarbij op weg zodat ze na ons solidariteitsproject zelf ook 
verder kunnen. Dit is duurzamer dan enkel een aantal weken Engelse les te geven en ze 
daarna in het ongewisse te laten. 

- Culturele activiteiten/uitwisselingen tussen onze jongeren en de lokale bevolking daar. We 
organiseren regelmatig ontmoetingsmomenten om mensen bij elkaar te brengen en buiten 
te laten komen (de inwoners zitten vaak een hele dag gewoon thuis en hebben geen 
dagactiviteit)

De financiële middelen die we door middel van onze eigen acties en giften van organisaties, besturen 
.. ontvangen, gebruiken we voor het verwezenlijken van de projecten daar. Concreet betekent dat 
voor ons volgende project onder meer het aankopen van nieuwe speeltuigen en fit-o-meter 
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toestellen, materialen om het park te kunnen aanleggen (ook verf etc.), licenties voor de Engelse 
lespakketten etc. 
Alle vrijwilligers die meegaan betalen hun reis zelf (o.a. kosten van de vliegtickets) zodat het geld dat 
we inzamelen enkel gebruikt wordt voor de lokale gemeenschap daar. 
Mochten jullie nog vragen hebben, aarzel dan niet ons opnieuw te contacteren. We kunnen jullie 
eventueel ook een aantal foto's bezorgen van het vorige project. Je vindt ook meer informatie op 
onze facebookpagina (www.facebook.com/colombiasolidariteit)

Financiële gevolgen:

Omschrijving: organisatie van de activiteiten rond de warmste week

Actie: organiseren van activiteiten met als doel aandacht voor jeugdcultuur te 
verhogen

Ramingnummer: RA0001247 -  RA000930 - RA000931

UItgaven:  €1.173,70 (huur licht/geluid) + €50 (kosten drukwerk) 

Visumnummer: n.v.t.

Besluit:

Art. 1:
Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de organisatie van de warmste week 
2019 zoals beschreven in de toelichtende nota.

Art.2:
De retributie voor toegang tot de warmste week activiteiten wordt vastgesteld op € 5 per persoon.

Art.3:
De prijzen voor drank en snacks zijn conform de tarieven die werden vastgelegd door het college 
voor drank- en voedselverkoop op gemeentelijke activiteiten.

Besloten te Ranst op 7 november 2019

De algemeen directeur
Wim Van der Schoot

De burgemeester-voorzitter
Johan De Ryck

Voor éénsluidend afschrift
De algemeen directeur De burgemeester-voorzitter

Wim Van der Schoot Johan De Ryck
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